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Войтун Михайло Анатолійович
народився 8 квітня 1996 року в с. Коси

Подільського р-ну на Одещині, у
багатодітній християнській сім'ї.

В дитинстві був дуже активною та
допитливою дитиною. Любив грати у

футбол, обожнював єдиноборства, дуже
добре плавав та цікавився верховою їздою,
навіть мав власну конячку Чайку. Михайло

дуже любив тварин  і вже на фронті
маленькі друзі тягнулися до нього.

Мати Любов Семенівна та батько Анатолій Михайлович. 



 У школі навчався добре, особливу увагу
приділяв історії України. Навіть вчителька

історії відзначала його особливу
захопленість предметом, якось назвала

соловейком. Захоплювався
періодом козаччини та надихався їхньою

хоробрістю та жертовністю за незалежність
України.



Закінчивши школу, Михайло пішов
здобувати освіту в ліцей, вивчився на

тракториста. У ліцеї, так як і в школі, мав
багато друзів.

Після закінчення ліцею почав їздити до
Польщі на заробітки, де й познайомився

зі своєю коханою дружиною Ганною. 

У Ганни було троє дітей від першого
шлюбу (Согдіана, Анора та Радомир),

проте Михайло прийняв та виховував
їх, як рідних. У 2018 році вступив у

шлюб з Ганною.



Пізніше у подружжя 
народилася ще одна дочка - Злата, 
він був для неї чудовим батьком, 

 а вона для нього всесвітом.
 



Коли росіяни знову напали на нашу землю в лютому 2022 року, він не міг
спокійно чути про ті звірства, що творили "визволителі". І влітку 2023-го Михайло

також став воїном ЗСУ 79 бригади. Бувши лідером, у серці швидко завоював
довіру і став командиром відділення 2 десантно-штурмового відділення 2

десантно-штурмового взводу 12 десантно-штурмової роти 3 десантно-штурмового
батальйону військової частини А0224.



11 грудня 2023 року Войтун
Михайло Анатолійович

загинув, отримавши поранення
в голову, осколком від

мінометної міни, несумісне з
життям.

Командир десантників не боявся
нічого, він сміливо дивився в
обличчя смерті, поліг у бою,

захищаючи свою сімʼю та
Батьківщину. 



  22 грудня 2023 року громада Сокаля зустріла свого Героя… « Воїн-Герой Войтун
Михайло   повернувся на щиті на рідну землю. Сокаль у скорботі, доземно схилімо
голови… Відтепер йому назавжди 27... Ще жити і жити на думці було, виховувати

дітей, а клятий ворог обірвав молоде життя. У захисника Михайла Войтуна
залишилися батьки, дружина Ганна, діти Діана, Анора, Радимир, Злата, троє
сестер і брат. Вічна пам'ять Герою! »- йдеться у повідомленні про загибель.



Указом Президента від 22 березня 2024 року
№ 166 «Про відзначення державними

нагородами України» «За особисту
мужність, виявлену у захисті державного
суверенітету та територіальної цілісності

України, самовіддане виконання
військового обов’язку» нагороджено

орденом “За мужність” ІІІ ступеня ВОЙТУНА
Михайла Анатолійовича (посмертно) —

солдата. Нагороду отримала дружина Ганна.

До Дня Героїв у Народному домі м. Сокаля
пройшла 45 сесія 8 скликання Сокальської

міської ради, де нагородили відзнакою
«Почесний громадянин Сокальської міської
територіальної громади» (посмертно) 64-ьох

Героїв, серед них і Войтун Михайло .


